

经济发展新动能加快成长

中央政治局定调经济工作,提出抑制资产泡沫和防范金融风险

据新华社北京10月28日电 中共中央政治局10月28日召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,在错综复杂的国内外形势下,各地区各部门按照党中央决策部署,主动适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,在适度扩大总需求的同时,着力推进供给侧结构性改革、促进民生改善,更加注重预期引导,

推动经济社会发展取得了来之不易的成绩。

会议指出,前三季度,我国经济运行总体平稳,结构调整取得积极进展,高新技术产业发展迅速,服务业继续较快增长,金融市场平稳运行,改革开放不断深化,绿色发展成效显著,城镇新增就业好于预期,城乡居民收入 and 经济增长保持协调,社会大局保持稳定。特别是各地区各部门推进供给侧结构性改革的主动性增强,去产能、

去库存、降成本、补短板等取得进展,去杠杆新举措开始实施,经济发展新动能加快成长。同时,经济走势继续分化,地区、产业、企业之间增长情况差异较大,经济运行中的矛盾和问题仍然较多。我们要正视矛盾和问题,保持战略定力,按经济规律办事,扎扎实实做好各项工作。

会议强调,要针对当前经济发展新常态特征更加明显的实际,继续坚持适度扩大总需求,

以推进供给侧结构性改革为主线,注重预期引导,要深化、细化、具体化政策组合,加大工作落实力度,确保实现今年经济社会发展预期目标,确保实施“十三五”规划良好开局。

会议指出,要有效实施积极的财政政策,保证财政合理支出,加大对特困地区和困难省份支持力度。要坚持稳健的货币政策,在保持流动性合理充裕的同时,注重抑制资产泡沫和防范经济金融风险。要落

实供给侧结构性改革各项任务,抓紧完成年度重点改革任务。要创造良好发展预期,加强产权保护,做好市场沟通工作。要巩固投资有所企稳态势,推动消费平稳增长,促进对外贸易改善。要帮助困难群众解决生产生活中遇到的问题,及时化解社会矛盾,维护社会大局稳定。要做好安全生产工作,强化责任意识,狠抓工作落实,消除安全隐患。

会议还研究了其他事项。

十八届六中全会新闻发布会召开,三部委负责同志会见中外记者

“四个全面”战略布局已全部部署

据新华社北京10月28日电 中央宣传部28日下午举行党的十八届六中全会新闻发布会,会议邀请中央纪委、中央组织部、中央宣传部的负责同志,介绍全会情况,解读《关于新形势下党内政治生活的若干准则》(以下简称《准则》)和《中国共产党党内监督条例》(以下简称《条例》),并回答中外记者的提问。

中宣部常务副部长黄坤明首先介绍了十八届六中全会基本情况和学习宣传全会精神主要安排。他说,全会的基本精神和重要成果在全会《公报》中作了集中阐述。他说,学习好、宣传好、贯彻好六中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的重要政治任务,党中央专门下发意见作出安排。

黄坤明在回答记者提问时说,六中全会明确习近平总书记的核心地位、正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,对维护党中央权威、维护党的团结和集中统一领导,对全党全军全国各族人民更好凝聚力量抓住机遇、战胜挑战,对全党团结一心、不忘初心、继续前进,对保证党和国家兴旺发达、长治久安,具有十分重大而深远的意义。

中组部副部长齐玉介绍了《准则》的有关情况。他说,此次制定新的准则,一是完善“四个全面”战略布局的需要。十八届三中、四中、五中全会相继就全面深化改革、全面依法治国、全面建成小康社会进行专题研

究,这次六中全会再以制定党内政治生活准则和修订党内监督条例为重点专题研究全面从严治党,这样“四个全面”战略布局就都分别通过一次中央全会进行了研究部署。这是我们党的一个整体设计。二是深化全面从严治党需要。全会认真分析新形势下党的建设面临的新情况新问题,对加强和规范党内政治生活作出新的制度安排,这对于深化全面从严治党必将起到有力的推动作用。三是解决党内存在突出矛盾和问题的需要。要巩固全面从严治党的好势头,有效防范已经解决的矛盾和问题反弹复发,防止新的矛盾和问题滋生蔓延,必须完善规范,健全制度。

中央纪委副书记吴玉良介绍了《条例》和全面从严治党,加强纪律建设,强化党内监督有关情况。吴玉良说,此次修订《条例》以党章为根本遵循,全面贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,围绕理论、思想、制度构建体系,围绕权力、责任、担当设计制度,坚持信任不能代替监督,强调党内监督没有禁区、没有例外,同时抓住“关键少数”,将党的领导机关和领导干部特别是主要领导干部作为监督重点对象;坚持民主集中制,强化自上而下的组织监督,改进自下而上的民主监督,发挥同级相互监督作用,规范党内监督与其他监督方式的关系,实现依法治国与依规治党有机统一。



10月28日,记者在新闻发布会现场举手提问。 据新华社

用制度向特权开刀

净化党内政治生态

丙申金秋,党的十八届六中全会胜利召开,高度评价党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央全面从严治党取得的成就,审议通过《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。全会的召开传达了全面从严治党走深走实的强烈信号。

“四大考验四种危险”是一道“世纪考题”

党要管党必须从党内政治生活管起,从严治党必须从党内政治生活严起。

当前,世情、国情、党情都发生巨大变化。“在新的历史起点上坚持和发展中国特色社会主义,我们党面临的‘四大考验’是长期的、复杂的、严峻的,‘四大危险’更加尖锐地摆在全党面前。”中央党校教授辛鸣说。经住“四大考验”、化解“四种危险”,已经成为中国共产党必须回答好的一道“世纪考题”。

搞任人唯亲、排斥异己的有之,搞团团伙伙、拉帮结派的有之……党内政治生活中存在诸多问题。解决管党治党失之于宽、失之于松、失之于软的问题,比以往任何时候都更为紧迫。

全会提出,坚定推进全面从严治党,坚持思想建党和制度治党紧密结合,集中整饬党风,严厉惩治腐败,净化党内政治生态。党建专家表示,制

定新形势下党内政治生活的准则、修订党内监督条例,是完善“四个全面”战略布局的需要,深化全面从严治党的需要,解决党内存在突出矛盾和问题的需要。

公报40次提及“监督”用制度向特权开刀

全会审议并通过中共中央纪律检查委员会关于王珉、吕锡文严重违纪问题的审查报告,审议并通过中共中央军事委员会关于范长秘、牛志忠严重违纪问题的审查报告……

“两部党内法规特色鲜明,都强调加强党内监督,必须从领导干部特别是高级干部做起。”中央纪委副书记吴玉良说。十八大以来查处的一些高级干部,给我们党造成的损害是巨大的,教训是深刻的。

近期热播的电视专题片《永远在路上》,既展示了近年来正风反腐的扎实成效,又昭示了“全面从严治党永远在路上”的深刻道理。用制度做保障,用信仰塑灵魂,标本兼治、

固本培元,勾勒出新形势下管党治党的实践逻辑。

“此次全会通过党内监督条例,给党内监督再添利剑。”国家行政学院教授汪玉凯说。公报中“监督”一词出现40余次。以重新修订党内监督条例为龙头,加上之前公布的问责条例、廉洁自律准则、纪律处分条例等法规,使党内监督体系进一步完善。全面从严治党的从高级干部这个“关键少数”向每个支部、每名党员拓展。

针尖大的窟窿能透过斗大的风。“用制度向特权开刀,实则连成一条‘为官底线’,党员干部就是时时树立底线意识。”全国人大代表、河北枣强县芍药村党支部书记王文忠说。

新形势下加强和规范党内政治生活,加强党内监督是每个党员、干部的事。全会公报的发布和两个法规的审议通过,为新形势下加强和规范党内政治生活,加强党内监督提供了正确指导。党内政治生活和组织生活都要讲政治、讲原则、讲规矩。

据新华社10月28日电

中共中央办公厅发出通知要求

认真学习宣传六中全会精神

据新华社北京10月28日电 中共中央办公厅27日发出《关于认真学习宣传党的十八届六中全会精神的通知》,强调学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的重要政治任务。

通知指出,习近平总书记在全会上发表的重要讲话,视野开阔、总揽全局、求真务实,贯穿了马克思主义立场观点方法,创造性地提出了一系列新思想新观点新要求,进一步深化了对党的建设规律的认识,是马克思主义中国化的最新成果,是推进全面从严治党、开创党的建设新局面的行动纲领。

通知指出,全党同志要认真学习领会,坚决贯彻落实党的十八届六中全会精神,进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处,万众一心、众志成城,团结带领全国各族人民为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。